

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 32

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.11.2018 18:16:41

**формирования заключения врача:** 30.11.2018 17:05:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/299750/answer/299774>



## Заключение врача

Здравствуйте! После операции по поводу гидроцеле яичко всегда оказывается как- бы фиксированным, т.к. обрезаются оболочки, к тому же фиксируется семенной канатик в паховом канале при процедуре герниопластики. Из-за таких манипуляций может быть и примесь крови в сперме. Делать ничего не надо. старайтесь избегать переохлаждения, но и баню посещать не надо. Носите в меру эластичное нижнее бельё, но не сдавливающее половые органы. Избегайте значимых физических нагрузок. Удачи!